
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 28 de junho de 2022. Aos vinte e oito dias, do mês de junho, do ano de dois 

mil e vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h53, realiza-se a Vigésima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Josias Nascimento de Jesus e a Secretaria da Sra. 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José 

Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior e Ralfi Rafael da Silva (14). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS 

NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira 

discuti-la, é aprovada. Em seguida a Sra. Secretária procede a leitura da matéria pautada no 

Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e 

Transcrição. É lido o Ofício Nº 26/22, por meio do qual a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian justifica ausência na 20ª Sessão Ordinária. É lido o Ofício Nº 79/2022, por meio do qual 

a Sra. Juliana Gomes Curvelo justifica ausência na 20ª Sessão Ordinária. É lido a Correspondência 

Nº 276/2022, por meio do qual o Sr. Ralfi Rafael da Silva justifica ausência na 19ª Sessão Ordinária. 

A Presidência solicita a Secretaria que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, 

encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior e Ralfi Rafael da Silva (15). Havendo número 

regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. 

A Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, em questão de ordem, requer a inversão no Expediente 

da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO DE APOIO N.º 192/2022. O Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inversão no Expediente da 

presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 209/2022. O 

Sr. Emerson Marcio Vitalino, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inversão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO N.º 194/2022. 

O Sr. Paulo Jose da Silva Junior, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inversão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação em bloco da MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 207/2022 e da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 208/2022. O Sr. 

Ralfi Rafael da Silva, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inversão no Expediente da 

presente Sessão, para discussão e votação em bloco da MOÇÃO DE APELO N.º 141/2022 e da 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 164/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APOIO N.º 192/2022, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, ao “Dia Internacional de Combate 

às Drogas”, instituído em 26 de junho. Discute-a a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, a Sra. 

Elsa Natal de Oliveira e o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 174/2022. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar Antônio da Silva e convida 

para compor a Mesa o Sr. Paulo Pereira Filho, Presidente da Câmara Municipal de Hortolândia. É 

lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 209/2022, do Sr. Carmônio 



 

 

 

Gonçalves Bastos, à fisioculturista Núbia Pimentel Prudêncio. Discute-a o Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 209/2022. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 194/2022, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, a todos os 

funcionários da limpeza da Câmara de Osasco. Discute-a o Sr. Emerson Marcio Vitalino, aparteado 

pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira e pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Discute-a a Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

194/2022. É lido e colocado em discussão o bloco formado pela MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 207/2022, ao “Dia do Profissional de Mídia”, comemorado em 21 de 

junho e pela MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 208/2022, pelos 111 anos da Assembleia de 

Deus no Brasil, celebrado durante o mês de junho; ambas do Sr. Paulo Jose da Silva Junior. Discute-

o o Sr. Paulo Jose da Silva Junior. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posto em votação simbólica é aprovado, por unanimidade dos presentes, o bloco formado pela 

Moção Nº 207/2022 e pela Moção Nº 208/2022. É lido e colocado em discussão o bloco formado 

pela MOÇÃO DE APELO N.º 141/2022, ao Poder Executivo para que intensifique o serviço de 

castração no município, e pela MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 164/2022, ao 18º 

Grupamento do Corpo de Bombeiros, pelo excelente trabalho realizado no desabamento ocorrido em 

24 de maio, ambas do Sr. Ralfi Rafael da Silva. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo 

mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posto em votação simbólica é aprovado, por 

unanimidade dos presentes, o bloco formado pela Moção Nº 141/2022 e pela Moção Nº 164/2022. 

A Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a 

inversão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO DE 

SOLIDARIEDADE N.º 196/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

SOLIDARIEDADE N.º 196/2022, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, pelo “Dia do Orgulho 

Autista”, celebrado em 18 de junho. Discute-a a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 196/2022. Esgotado o horário regimental, o 

Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, 

far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar 

Antônio da Silva e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada e 

encontram-se presentes, em Plenário, 14 vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, e Ribamar Antônio da Silva. Havendo número regimental, 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA. A pedido do vereador o Sr. Paulo Jose da Silva Junior, em questão 

de ordem, a Presidência convida para compor a Mesa o Sr. Wesley Marques de Oliveira Teixeira, 

Ex-Presidente da Câmara Municipal de Jandira. É lido é colocado em segunda discussão e aprovado, 

sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 157/2022, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, que Altera o 

nome de trecho de viela “Gaudêncio Rebelo de Campos”, localizada no Munhoz Júnior, com o 

seguinte resultado, contabilizado eletronicamente -votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de 

Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, e Ribamar Antônio da Silva (15); e ausentes os Srs.: Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Juliana 



 

 

 

Gomes Curvelo, Paulo Cesar Dias dos Reis e Ralfi Rafael da Silva (06). É lido, colocado em votação 

e, aprovado por unanimidade dos presentes, o Requerimento de autoria da Sra. Elsa Natal de 

Oliveira, solicitando a inclusão, com preferência, para discussão e votação, do PROJETO DE LEI 

N° 47/2022. É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

Requerimento de autoria do Sr. Adauto Leonildo de Souza e todos os outros Vereadores, solicitando 

a inclusão, com preferência, para discussão e votação, da PROPOSTA DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA N° 1/2022. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N.º 83/2022, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, que institui a certificação 

municipal Selo Escola Osasco Legal, com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente -

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo e Paulo Jose da Silva Junior (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Juliana Gomes Curvelo, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

e Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). Assume a 

Presidência dos Trabalhos o Sr. Josias Nascimento de Jesus. É lido, colocado em segunda discussão 

e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 26/2022, do Sr. Ribamar Antônio da Silva, que 

dispõe sobre a denominação do Centro Cultural localizado no bairro Rochdale, com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior e Ribamar Antônio da Silva (16); 

ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Juliana Gomes 

Curvelo e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lido e 

colocado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 47/2022, da Prefeitura Municipal de 

Osasco, que dispõe sobre o parcelamento de contribuições previdenciárias do Município, nos termos 

dos arts. 116 e 117 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República 

Federativa do Brasil. Discute-o o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Discute-o o Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael da Silva, aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel, e pelo Sr. 

Emerson Marcio Vitalino. Discute-o o Sr. Délbio Camargo Teruel, aparteado pela Sra. Elsa Natal de 

Oliveira, pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino, pelo Sr. Ralfi Rafael da Silva, pelo Sr. Ribamar Antônio 

da Silva, pelo Sr. Paulo Jose da Silva Junior, novamente pelo Sr. Ribamar Antônio da Silva e pelo 

Sr. José Carlos Ferreira Silva. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI N.º 47/2022, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de 

Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

Paulo Jose da Silva Junior e Ribamar Antônio da Silva  (15); votaram “não’’ os Srs. Emerson Marcio 

Vitalino e Ralfi Rafael da Silva (2); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, José 

Rogerio Soares dos Santos e Juliana Gomes Curvelo (03); na Presidência o Sr. Josias Nascimento 

de Jesus (01). Justifica o seu voto o Sr. Ralfi Rafael da Silva e o Sr. Adauto Leonildo de Souza. É 

lido e colocado em primeira discussão a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE OSASCO N.º 1/2022, do Sr. Adauto Leonildo de Souza e todos os outros 

vereadores, que acrescenta os §§ 6º a 14 ao art. 150 da Lei Orgânica Municipal, para dispor sobre 

apresentação de emendas individuais ao projeto de lei orçamentária. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da 



 

 

 

Silva, aparteado pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, pelo Sr. José Carlos Ferreira Silva, pela Sra. 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato. Não havendo mais quem queira discuti-la, é aprovada, em 

primeira discussão, a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

OSASCO N.º 1/2022, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva 

Junior, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (17); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Délbio Camargo Teruel, José Rogerio Soares dos Santos, e Juliana Gomes 

Curvelo (04). Em questão de ordem, a Sra. Elsa Natal de Oliveira requer a prorrogação da Sessão 

Ordinária por 4 horas e o Plenário aprova. A Presidência determina a suspenção da sessão às 15h50, 

para reunião de lideranças e colégio de Líderes. Cinco minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. 

Josias Nascimento de Jesus e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a 

chamada, e encontram-se presentes, em Plenário, os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de 

Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior e Ribamar Antônio da Silva (14). 

É lido e aprovado em primeira discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 43/2022, da 

Prefeitura Municipal de Osasco, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Município de 

Osasco para o exercício de 2023, no âmbito da Administração Direta e Indireta do município com o 

seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Paulo Cesar Dias dos Reis e Paulo Jose da Silva Junior (14); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, 

Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (06) e na Presidência o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus (01). O senhor Presidente solicita à senhora Secretária que proceda a leitura das Emendas a 

serem votadas. A Sra. Secretária faz a leitura da EMENDA Nº 01/2022, da EMENDA Nº 02/2022, 

da EMENDA Nº 03/2022 e da EMENDA Nº 04/2022 ao PROJETO DE LEI n° 43/2022, todas de 

autoria da Sra. Juliana Gomes Curvelo. Em questão de ordem, o Sr. Ribamar Antônio da Silva requer 

que as emendas de autoria da Sra. Juliana Gomes Curvelo sejam votadas em bloco e o Plenário 

aprova. Colocado em votação, o bloco de Emendas é rejeitado com o seguinte resultado – Votaram 

“não” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior e Ribamar Antônio da Silva (15); absteve-se o Sr. Ralfi Rafael da Silva; ausentes 

os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino 

e Juliana Gomes Curvelo (04) e na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lida e 

aprovada, sem discussão, a Emenda Nº 05/2022 ao PROJETO DE LEI n° 43/2022, de autoria do Sr. 

Adauto Leonildo de Souza e todos os outros vereadores, com o seguinte resultado – votaram “sim” 

os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 



 

 

 

Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (16);  ausentes os Srs. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino e Juliana Gomes 

Curvelo (04); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lido e retirado de pauta, em 

razão da ausência de autor, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 50/2021. É lido e 

aprovado, em única discussão e sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

15/2022, do Sr. José Carlos Ferreira Silva, dispõe a concessão de título de Cidadão Osasquense ao 

senhor Donivaldo Lopes do Prado, com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - 

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (16); ausentes os Srs.: Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, e Juliana Gomes Curvelo (05). Não havendo mais matérias, a 

Presidência declara encerrada a presente Sessão às 18h10. Todos os discursos ocorridos encontram-

se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Atas e Transcrição. Para constar, eu,                                                     

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. 

Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 28 de junho de 2022-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________(JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.--.- 

 


